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Svet Ljubljanske urbane regije 
 
tel. (01) 306 19 14, 306 19 02; faks: (01) 306 19 03 
e-pošta: masa.resinovic@ljubljana.si  
 
Številka: 1074/09 - mr 
Datum: 16. 12. 2009 
 

 
ZAPISNIK 

11. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, ki je potekala 09. 12. 2009  
v Banketni dvorani, Mestne ob�ine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. 

 
 
Na seji so bili prisotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Borovnica – gospod Andrej Ocepek, Ob�ina Domžale – gospod Vinko Juhart, Ob�ina 
Grosuplje – gospod Janez Lesjak, Ob�ina Horjul – gospod Janko Jazbec, Ob�ina Ig – gospod Janez 
Cimperman, Ob�ina Ivan�na Gorica – gospod Janez Radoš (nadomeš�al župana po pooblastilu), 
Ob�ina Kamnik – gospod Rudolf Pfajfar (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Komenda – 
gospod Ivan Kenda (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Litija – gospod Franci Rokavec, 
Mestna ob�ina Ljubljana – gospod Zoran Jankovi�, Ob�ina Log - Dragomer – gospod Mladen 
Sumina, Ob�ina Lukovica – gospod Franci Bernot (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina 
Medvode – gospod Gregor Lojevec (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Mengeš – gospa 
Marija Kos (nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Morav�e – gospod Martin Rebolj, Ob�ina 
Škofljica – gospod Boštjan Rigler, Ob�ina Šmartno pri Litiji – gospod Milan Izlakar, Ob�ina Trzin 
– gospod Milan Kar�e (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Velike Laš�e – gospod Anton 
Zakrajšek, Ob�ina Vrhnika – dr. Marjan Rihar. 
 
Odsotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Brezovica – gospod Metod Ropret, Ob�ina Dobrepolje – gospod Janez Pavlin, Ob�ina 
Dobrova - Polhov Gradec – gospod Lovro Mrak, Ob�ina Dol pri Ljubljani – gospod Primož 
Zupan�i�, Ob�ina Logatec – gospod Janez Nagode, Ob�ina Vodice – gospod Brane Podboršek. 
 
Na seji je prisostvovala tudi: mag. Lilijana Madjar (direktorica Regionalne razvojne agencije 
Ljubljanske urbane regije). 
 
Ostali prisotni:  
gospod dr. Zarjan Fabjan�i� (predsednik Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije), 
mag. Barbara Kranjc, gospa Miriam Ravnikar Šurk, gospa Maša Resinovi� (vse Regionalna razvojna 
agencija Ljubljanske urbane regije). 
 
 
Seja se je pri�ela ob 12:10 uri. 
 
Uvodoma je predsednik Sveta LUR pozdravil vse navzo�e ter nato je prešel na prvo to�ko dnevnega 
reda.  
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AD 1 
Sprejem dnevnega reda in ugotovitev sklep�nosti. 

 
Predsedujo�i je ugotovil, da je navzo�ih 20 �lanov in dal v obravnavo naslednji PREDLOG 
DNEVNEGA REDA:  

1. Sprejem dnevnega reda in ugotovitev sklep�nosti.   
2. Potrditev zapisnika 10. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 29. 09. 2009 in realizacija 

sklepov. 
3. Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega 

regionalnega razvoja za obdobje 01. 01. 2009 – 30. 06. 2009 in pregled teko�ih aktivnosti 
RRA LUR. 

4. Sofinanciranje aktivnosti RRA LUR za izvajanje nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona 
o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja v letu 2010. 

5. Uredba o dodeljevanju regionalnih spodbud. 
6. Razno.  

�

Ker ni bilo razprave, je predsedujo�i na glasovanje podal naslednji sklep: 
 
Sklep št. 1/11:  
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog dnevnega reda 11. seje sveta regije. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 

 
AD 2 

Potrditev zapisnika 10. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 29. 09. 2009 in realizacija sklepov  
 
Zapisnik 10. seje Sveta LUR z dne 29. 09. 2009 so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Razprave na to to�ko dnevnega reda ni bilo.  
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 2/11: 
Svet Ljubljanske urbane regije potrjuje zapisnik 10. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 
29. 09. 2009 in ugotavlja, da so bili sprejeti sklepi realizirani. 

 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 
 

AD 3 
Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega 

regionalnega razvoja za obdobje 01. 01. 2009 – 30. 06. 2009 in pregled teko�ih aktivnosti RRA LUR. 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 
  
Direktorica mag. Lilijana Madjar je predstavila naloge v javnem interesu, ki jih je RRA LUR 
opravljala v prvi polovici leta 2009. RRA LUR je kot subjekt spodbujanja razvoja na regionalni ravni 
zagotavljala strokovno-tehni�no podporo svetu regije, regionalno razvojnemu svetu in njegovim štirim 
odborom, sodelovala z državnimi in drugimi institucijami ter izvajala splošne informativne-
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promocijske aktivnosti. V nadaljevanju je predstavila aktualne aktivnosti v okviru operacije 
»Strokovne podlage urejanja javnega prometa v regiji« ter povedala, da je za implementacijo 
strokovnih podlag klju�no nadaljnje sodelovanje ob�in pri projektu. S tem namenom bo v za�etku leta 
2010 pripravljen akcijski na�rt nadaljnjega dela, ki bo predstavljen tudi na eni izmed prihodnjih sej 
sveta regije. Ob�ine je pozvala, da strokovne podlage upoštevajo pri pripravi svojih prostorskih 
na�rtov, saj strokovne podlage v mnogih ob�inah predvidevajo konkretne spremembe v prostoru v 
smislu prestopnih to�k. Nato je predstavila klju�ne aktivnosti v okviru operacije »Strokovne podlage 
za pripravo regionalnega prostorskega na�rta« ter poudarila, da je potrebno na podlagi pridobljene 
temeljite analize regije dolo�iti, katere so skupne to�ke ob�in v regiji ter kateri projekti so tisti, ki bodo 
ob�ine v regiji povezovali. V nadaljevanju je �lane sveta regije informirala o aktualnih aktivnostih v 
okviru operacije Regijska štipendijska shema Ljubljanske urbane regije. Povzela je, da število 
štipendistov iz leta v leto naraš�a in je v shemo vklju�enih že ve� kot 60 štipendistov iz razli�nih 
koncev regije.           
 
Predsedujo�i je dodal, da je Mestna ob�ina Ljubljana v procesu  izdelave novega prostorskega na�rta. 
Predlagal je, da se prometna problematika predstavi na skupnem sre�anju ob�in LUR, ki bi bilo 
organizirano na ljubljanskem Magistratu v za�etku prihodnjega leta. Na sre�anje bi ob�ine povabile 
tudi ministra za promet, dr. Patricka Vla�i�a, ministra za okolje in prostor, Karla Erjavca in ministra 
odgovornega za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, dr. Henrika Gjerkeša. Pojasnil je, da bi 
regija po njegovih informacijah za pripravljene projekte na podro�ju prometa lahko iz Evropske unije 
do leta 2013 �rpala tudi sredstva  iz EU skladov, seveda �e bi imela pripravljene ustrezne projekte. Kot 
primer regionalnega projekta s katerim bi lahko regija kandidirala za EU sredstva je predsedujo�i 
navedel projekt ureditve t.i. vozliš�a železnice v Ljubljani, ki pa se mora povezati s progami, ki 
povezujejo ostale kraje, ob�ine in regije.  
Predlagal je, da bi bilo sre�anje županov ob�in v regiji s pristojnimi ministri, po uvodni predstavitvi 
vodje projektne skupine operacije »Strokovne podlage urejanja javnega prometa v regiji«, g. Mirana 
Gajška oz. podžupana MOL, g. Janeza Koželja, namenjeno uskladitvi na�rtov urejanja javnega 
prometa v regiji.  
 
Ker ni bilo razprave je predsedujo�i na glasovanje podal naslednji sklep: 
 
Sklep št. 3/11: 

1. Svet Ljubljanske urbane regije sprejme Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 
30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja za obdobje 01. 01. 2009 
– 30. 06. 2009. 

2. Svet Ljubljanske urbane regije zadolžuje RRA LUR, da do konca februarja 2010 
organizira sre�anje Sveta LUR in ministrov odgovornih za promet, okolje in prostor in 
lokalno samoupravo in regionalni razvoj, na katerem bi bila predstavljena prometna 
politika v regiji v povezavi s študijo operacije »Strokovne podlage urejanja javnega 
prometa v regiji«.  

 Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 4 
Sofinanciranje aktivnosti RRA LUR za izvajanje nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju 

skladnega regionalnega razvoja v letu 2010. 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar  je pojasnila, da je bil ob pripravi razdelilnika za sofinanciranje 
aktivnosti RRA LUR upoštevano dejstvo, da se ob�ine sre�ujejo z nižanjem prora�unov, zato je višina 
sofinanciranja ostala enaka kot v 2008, medtem ko so med ob�inami znotraj regije dolo�ene razlike 
zaradi spremembe števila prebivalstva.   
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
           

Sklep št. 4/11: 
Svet Ljubljanske urbane regije na podlagi Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri 
izvajanju in financiranju nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja dolo�a, da znaša obveznost ob�in Ljubljanske urbane regije za izvajanje nalog v javnem 
interesu za leto 2010, ki so jih dolžne zagotoviti ob�ine Ljubljanske urbane regije, ob 
upoštevanju sofinanciranja s strani Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in 
regionalno politiko, 110.000 EUR. 
Ob�ine Ljubljanske urbane regije zagotavljajo sredstva, glede na odstotek števila prebivalcev 
posamezne ob�ine v odnosu do skupnega števila prebivalcev v vseh ob�inah Ljubljanske urbane 
regije, skladno s predloženimi Pogodbami o sofinanciranju dejavnosti spodbujanja regionalnega 
razvoja za leto 2010. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
AD 5 

Uredba o dodeljevanju regionalnih spodbud. 
 
S sklicem seje so �lani dobili tudi predlog uredbe. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar  je v uvodu pojasnila, da je Vlada Republike Slovenije v skladu z 
Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja pristojna, da izda uredbo, s katero podrobneje 
dolo�i pogoje, merila in postopek dodeljevanja regionalnih spodbud ter uredi postopek brezpla�nega 
prenosa nepotrebnega državnega stvarnega in finan�nega premoženja v last lokalnim samoupravnim 
skupnostim z namenom vlaganja tega premoženja v regionalne razvojne projekte. Z namenom 
podrobnejše predstavitve uredbe je RRA LUR na sejo povabila tudi SVLR, ki se ni odzvala na vabilo 
s pojasnilom, da bo organizirana skupna predstavitev uredbe za pristojne institucije. Direktorica RRA 
LUR je v nadaljevanju povzela, da uredba pove�uje pristojnosti SVLR in njenega ministra, kaže 
premik k programskemu financiranju in nadomeš�a javne razpise za izdelavo izvedbenih na�rtov z 
javnimi pozivi. V nadaljevanju je povedala, da RRA LUR ni prejela nobenih pripomb na uredbo s 
strani ob�in ter opozorila na 8. �len uredbe, ki govori o pomo�i ob�inam pri komunalnem urejanju 
romskih naselij.     
 
Predsedujo�i je izrazil mnenje, da pogojevanje pridobitve pomo�i za komunalno urejanje romskih 
naselij s predstavnikom Romov v ob�inskem svetu ni smiselno in predlagal, da se to poda kot 
pripomba ter prisotne pozval k razpravi. 
 
Predstavnik ob�ine Ivan�na Gorica, Janez Radoš, se je pridružil mnenju in dodal, da bi finan�na 
pomo� morala biti dostopna vsem ob�inam, ki se soo�ajo z romsko problematiko. 
 
Župan Anton Zakrajšek je izrazil nestrinjanje s samim dejstvom, da se romska problematika ureja z 
regionalnimi spodbudami, saj to vprašanje ureja že t.i. romski zakon na državni ravni. Meni, da je 
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diskriminatorno, da se iz naslova regionalnih spodbud daje prednost komunalnemu urejanju naselij 
Romov pred komunalnem urejanju naselij v ob�inah, kjer Romi ne živijo.      
 
Predsedujo�i je izrazil strinjanje, da delitev ob�anov ni dopustna ter predlagal naj se celotni 8. �len 
umakne iz uredbe, razen �e so ta sredstva dodatna sredstva, ki ne zmanjšajo kvote sredstev namenjene 
za regionalne spodbude. 
 
Župan Janez Lesjak je povedal, da se kot ob�ina, ki ima v ob�inskem svetu predvideno mesto za 
predstavnika romske skupnosti, z umikom 8. �lena ne strinja. Pojasnil je, da se z vsem predhodno 
povedanim strinja, saj se jim pogojevanje pridobitve sredstev s predstavnikom Romov v ob�inskem 
svetu ne zdi pošteno do ob�in, ki predstavnika Romov nimajo v ob�inskem svetu, vendar so s strani 
države dobili informacijo, da pri tem pogoju vztrajajo. Povedal je, da gre tu za dodatna sredstva, zato 
ob�ine, katere nimajo predstavnika romske skupnosti, ne bodo prikrajšanje za sredstva, ki jim 
pripadajo.  
 
Predsedujo�i je povzel, da je vklju�itev 8. �lena smiselna, �e gre tu resni�no za dodatna sredstva, 
vendar se vseeno ne strinja, da je pogoj za pridobitev sredstev predstavnik romske skupnosti v 
ob�inskem svetu.  
 
Župan Milan Izlakar je rekel, da se mu zdi razumno, da je 8. �len vklju�en v uredbo, saj je vklju�itev 
romskega predstavnika v ob�inski svet dodatna dolžnost, ki jo država nalaga dolo�enim ob�inam, 
katere morajo za to prejeti dolo�ena sredstva.  
 
Župan Janez Lesjak je povedal, da romska problematika ob�ine, ki se z njo sre�ujejo, finan�no znatno 
obremenjuje in zato urejanje vprašanj specifi�nih za romsko skupnost zahteva dodatna sredstva. 
Ponovil je, da 8. �len omenja dodatna sredstva, zaradi katerih ne bo nobena ob�ina prikrajšana oz. v 
boljšem položaju, �e 8. �len ne bi bil vklju�en v uredbo.  
 
Župan Anton Zakrajšek je ponovno poudaril, da je to vprašanje, ki ga je potrebno reševati na državni 
ravni in ne v dokumentu, ki ureja dodeljevanje finan�nih spodbud na regionalni ravni. 
 
Župan Franci Rokavec je povedal, da so ta sredstva namenjena neposredno ob�inam in ne regiji, zato 
je njegovo mnenje, da 8. �len ne sodi v Uredbo o dodeljevanju regionalnih spodbud. 
 
Župan Marjan Rihar se je pridružil mnenju, da je potrebno razmisliti, �e je to vprašanje, ki sodi v 
uredbo o regionalnih spodbudah.   
 
Sklep št. 5/11: 
Svet Ljubljanske urbane regije pooblaš�a RRA LUR, da Službi Vlade RS za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko posreduje pisne pripombe na predlog Uredbe o dodeljevanju 
regionalnih spodbud, kot so bile podane in sprejete v razpravi. 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

Na predlog predsedujo�ega je bil na podlagi predhodne razprave sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 6/11: 

1. Svet Ljubljanske urbane regije nasprotuje vsakršni delitvi ob�anov.  
2. Sredstva namenjena za reševanje romskega vprašanja, kakor je opredeljeno v 8. �lenu 

predloga Uredbe o dodeljevanju regionalnih spodbud, morajo predstavljati dodatna 
sredstva, ki ne manjšajo kvote sredstev namenjenih za regionalne spodbude. 

3. Nedopustno je pogojevanje pridobitev sredstev s predstavnikom Romov v ob�inskem 
svetu, saj se z romsko problematiko sre�ujejo tudi ob�ine, ki v ob�inskem svetu nimajo 
predstavnika romske skupnosti. 
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Sklep je bil sprejet z 19 glasovi za. 

Župan Ob�ine Velike Laš�e je glasoval proti. 

AD 6 
Razno. 

 

Direktorica mag. Lilijana Madjar  je povedala, da je Služba vlade RS za lokalno samoupravo in 
regionalno politiko posredovala svoje mnenje o sodelovanju Ob�ine Horjul v Ljubljanski urbani regiji. 
Ob�ina Horjul je v preteklosti izrazila željo, da ne sodeluje ve� pri aktivnostih RRA LUR  in regije na 
splošno. SVLR je v odgovoru pojasnila, da je Ob�ina Horjul geografsko del regije, prav tako je 
pristopila k sodelovanju v svetu regije in regionalnem razvojnem svetu s podpisom sklepov o 
ustanovitvi organov. Njihovo mnenje je, da je povezovanje ob�in na regionalnem nivoju potrebno in 
neizogibno. 

Župan Janko Jazbec je pojasnil, da je sam naklonjen regionalnemu sodelovanju, vendar se Ob�ina 
Horjul zaradi svoje majhnosti soo�a z veliko omejitvijo sredstev, katera ne dopuš�ajo dodatnih 
aktivnosti na regionalnem nivoju. Predlagal je, da se sredstva namenjena za Ob�ino Horjul prenesejo 
na Ob�ino Škofljica, ki krije njihove neporavnane finan�ne obveznosti do RRA LUR.  

Predsedujo�i je pojasnil, da se vse ob�ine soo�ajo s težavami z omejenim prora�unom. Povedal je, da 
so ob�ine v regiji med seboj povezane in ne morejo funkcionirati v izolaciji brez preostalih ob�in. 
Županu Ob�ine Horjul je predlagal, da ob�ina tudi v prihodnje sodeluje pri aktivnostih v regiji.   

Župan Janko Jazbec je povedal, da bo neporavnane obveznosti do RRA LUR za regionalno 
sodelovanje poravnal sam osebno.  

Podžupan Vinko Juhart je predlagal, da se ob�ine, ki se soo�ajo s nezmožnostjo sodelovanja na 
regionalni ravni zaradi njihove majhnosti združijo z ve�jimi ob�inami, saj drobljenje ob�in v Sloveniji 
prinaša težave na vseh nivojih.  

Župan Anton Zakrajšek je izrazil razumevanje do župana Ob�ine Horjul, saj se tudi sami soo�ajo s 
težavo �rpanja sredstev iz naslova razvojne prioritete »Razvoj regij« zaradi visoko postavljene spodnje 
meje vrednosti investicijskih projektov ter omejenih sredstev, ki so ob�ini na voljo zaradi delitve 
sredstev med ob�ine po klju�u števila prebivalstva.  

Predsedujo�i je povedal, da je potrebno podati predlog zakonodaje za druga�no delitev sredstev iz 
naslova razvojne prioritete »Razvoj regij« ter poudaril, da se vse ob�ine soo�ajo s problemi, ki jih 
morajo reševati z omejenimi sredstvi.  
Župan Franci Rokavec se je navezal na odgovor SVLR na dopis Vladi RS v povezavi z merili za 
dodelitev sredstev za razvojno prioriteto “Razvoj regij” na državni ravni ter povedal, da ga žalosti, da 
SVLR ni pripravljena prerazporediti sredstva, ki so namenjena regijam na državni ravni, saj bodo 
sredstva v nekaterih regijah ostala neporabljena, medtem ko jih v Ljubljanski urbani regiji 
primanjkuje.  

Predsedujo�i je predlagal, da se o tem vprašanju sestanejo z ministrom odgovornim za lokalno 
samoupravo in regionalni razvoj. 
 
Predsedujo�i Zoran Jankovi� je ugotovil, da je iz�rpan dnevni red 11. seje Sveta Ljubljanske urbane 
regije in zato sejo ob 13. uri zaklju�il.        

 
Predsednik Sveta LUR: 

             Zoran Jankovi� l.r. 
Zapisala: 
Maša Resinovi� l.r., RRA LUR 


